
Headerbild ändern oder entfernen

Wenn für die Seite „Home“ (Startseite) das Standard-Template gewählt wurde…

…sieht die Startseite ungefähr so aus (die Unterseiten haben aus Platzgründen kein Headerbild):

Wird das Template „Startseite“ eingestellt,…



…ist das installierte Standard-Headerbild zu sehen:

Eigenes Headerbild verwenden

Zunächst wird das gewünschte Bild in die Mediathek hochgeladen. Dann Kopieren wir durch Klick auf
den gezeigten Button die URL (Linkadresse des Bildes) in die Zwischenablage:

Auf die Startseite wechseln, im Dashboard oben auf „Ansicht anpassen“ klicken und das Häkchen bei
„Individuelle Felder“ setzen:



Die Option für „Individuelle Felder“ öffnen und auf den Link „Neu eingeben“ klicken:

Im Feld „Name“ geben wir „headerbild“ ein:

Mit den Tasten Strg + V wird der zuvor gespeicherte Link aus der Zwischenablage im Feld „Wert“
eingefügt (ggf. den Link nochmals kopieren). Den markierten vorderen Teil (Domain) entfernen:

Mit Klick auf den gezeigten Button wird das neue Feld hinzugefügt:




